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Навчальна програма є експериментальною розробкою, у якій представлено 
теоретичні і практичні засади забезпечення здорового способу життя (ЗСЖ) і 
психологічного добробуту в умовах війни та повоєнного відновлення. Навчальна 
програма спрямована на набуття її учасниками базових знань, умінь та 
компетентностей щодо діагностики і самодіагностики рівня психологічного 
добробуту і ЗСЖ, ідентифікації чинників, що сприяють або заважають підтриманню 
ЗСЖ і психологічного добробуту, а також на оволодіння психотехнологіями 
відновлення і подальшого забезпечення ЗСЖ та психологічного добробуту в умовах 
війни.  

Адресується працівникам соціальної, освітньої та безпекової сфер, а також 
фахівцям, які потребують підвищення кваліфікації у сфері ЗСЖ і психологічного 
добробуту для належного виконання ними службових обов’язків в умовах воєнного 
стану.  
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Пояснювальна записка 
 
 

Загальні положення 
 

Програму розроблено для підвищення кваліфікації фахівців соціальної, 
освітньої та безпекової сфер, насамперед соціальних працівників, соціальних 
педагогів, психологів центрів соціальних служб, працівників освіти, членів та 
волонтерів ГО, що працюють з ветеранами та їхніми родинами, ВПО, 
громадянами з особливими потребами, які перебувають у складних життєвих 
обставинах в умовах війни, зокрема в громадах деокупованих і прифронтових 
територій, щодо відновлення і забезпечення власного та їхнього здорового 
способу життя (далі – ЗСЖ) та психологічного добробуту (далі – ПД).  

У Програмі використано вітчизняні урядові документи і рекомендації 
міжнародних організацій, зокрема «Положення про організацію та проведення 
підвищення кваліфікації фахівців із соціальної роботи центрів соціальних 
служб для сім'ї, дітей та молоді» (Наказ Міністерства соціальної політики 
України 08.01.2014 № 1) [31]; «Про затвердження Типової програми 
підвищення кваліфікації практичних психологів закладів освіти "Психолого-
педагогічні методи та інструменти роботи із психологічною травмою, 
зумовленою воєнним станом"» (Наказ Міністерства освіти і науки України від 
15.05.2023 № 560) [32], World Health Organization. ( 2021).  Comprehensive mental 
health action plan 2013–2030 [50], Country Cooperation Strategy, Ukraine 2024–
2030, Biennial Collaborative Agreement 2024–2025 WHO 2024 Emergency Appeal 
2024 [44]; Керівництво МПК із психічного здоров’я та психосоціальної 
підтримки в умовах надзвичайної ситуації (Київ : Унів. вид-во «Пульсари», 
2017. 216 с.) [15]. 

Важлива специфіка Програми полягає в її практичному спрямуванні на 
набуття слухачами курсу умінь застосовувати заявлені методики визначення 
актуальних симптомів посттравматичних стресових станів, професійного 
виснаження, психологічного добробуту, резилієнтності, ресурсного 
стресодолання та використовувати ефективні психотехнології само- і 
взаємодопомоги щодо опанування травмувальних чинників війни та їхніх 
наслідків, забезпечення ЗСЖ і психологічного добробуту в умовах дії цих 
чинників 

Актуальність. Україна як держава і її громадянське суспільство з 2014 
року перебуває у стані довготривалої і виснажливої війни, яка деструктивно 
вплинула на загальний добробут, зокрема психологічний, і на спосіб життя всіх 
її громадян. Особливо значного ураження добробут українського суспільства 
зазнав унаслідок повномасштабного вторгнення російських військ у північні, 
східні та південні регіони України з лютого 2022 року і подальшого 
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загострення воєнних дій. Так, згідно з результатами соціологічного опитування 
ZN.UA, проведеного Центром Разумкова з 20 до 28 червня 2024 р. в усіх 
регіонах України (за винятком окупованих територій), протягом останнього 
року, а саме з минулого літа, психологічний стан 55,8% опитаних погіршився; у 
33,6% він не змінився, і лише у 2,9% – поліпшився [2].  

Значною мірою травматичні чинники війни вплинули на представників 
силових структур, передусім ЗСУ, волонтерів, внутрішньо переміщених осіб та 
інших громадян з особливими потребами, які і до повномасштабної фази війни 
перебували в складних життєвих обставинах. Разом з тим великий тягар 
травматичного навантаження несуть фахівці соціальної освітньої та безпекової 
сфер, представники допомагальних професій, які постійно перебувають у сфері 
ретравматичної дії цих чинників, оскільки за своїми службовими обов'язками 
мають надавати допомогу постраждалим, які на додаток до своїх попередніх 
труднощів опинились у ще більш гнітючих життєвих обставинах. Маємо на 
увазі представників медичної, соціальної та психологічних служб, сфери освіти 
і безпекової сфери. Наслідком таких перевантажень можуть бути різноманітні 
ураження їхнього ПД, негативні для їхнього способу життя зміни. Ідеться 
насамперед про різного роду психічні і психологічні травми, відповідні їм 
розлади, психосоматичні захворювання, стресові стани, хронічну втому, 
професійне, психоемоційне виснаження (вигорання), різні шкідливі для їхнього 
життя звички.  

З огляду на все перелічене вище представники цих служб потребують 
відповідного навчання – набуття необхідних знань, умінь і практичних навичок, 
а в подальшому – практик відновлення і забезпечення свого ЗСЖ і ПД в умовах 
війни та повоєнного відновлення, зважаючи, звісно, на обмеження, зумовлені 
воєнним станом. При цьому звертаємо увагу на те, що переважну більшість 
наукових досліджень та методичних розробок щодо ЗСЖ і ПД здійснено 
переважно в умовах мирного часу, а згідно з міжнародним досвідом, зокрема 
ізраїльського суспільства, проведеними дослідженнями та власним практичним 
досвідом є можливість, потреба та необхідність утримання певного 
задовільного рівня ЗСЖ і належного ПД навіть в умовах війни. 

Цільова група: фахівці соціальної, освітньої та безпекової сфер – 
соціальні працівники, соціальні педагоги, психологи центрів соціальних служб, 
працівники освіти, члени і волонтери громадських організацій, що працюють з 
ветеранами та їхніми родинами, ВПО, громадянами з особливими потребами, 
які перебувають у складних життєвих обставинах, зокрема в громадах 
деокупованих і прифронтових територій в умовах війни. 
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Складники Програми 
 

Теоретичний складник спрямований на набуття слухачами курсу 
сучасних знань про ЗСЖ і ПД, психологічний інструментарій їх визначення, 
деструктивні чинники війни, які на них впливають, та наслідки цього впливу – 
симптоми посттравматичних стресових станів та професійного виснаження, а 
також про сучасні засоби і психотехнології відновлення ЗСЖ і ПД та 
забезпечення задовільного їх стану в умовах тривання війни і в повоєнний 
період.. 

Практичний складник передбачає оволодіння психологічним 
інструментарієм скринінгу стану ПД та психологічного складника ЗСЖ в 
умовах війни, визначення симптомів травматичних стресових станів, 
професійного виснаження. Також це стосується вміння визначати особистісну 
резилієнтність ресурсного стресодолання. Слухачі курсу набудуть 
компетентностей застосування ефективних психотехнологій само- і 
взаємодопомоги в опануванні психотравматичних чинників, актуалізації 
ресурсів стресодолання та зміцнення особистої резилієнтності щодо 
травматичних чинників в умовах тривання війни. Також вони зможуть 
опанувати психотехнології командотворення, групового інтервізійного 
спілкування щодо вдосконалення власних моделей ЗСЖ та стану ПД, 
ідентифікувати чинники шкідливих звичок та застосовувати психотехнології їх 
опанування. Набуття практичних компетентностей здійснюється в процесі 
практичних занять, передбачених навчально-тематичним планом Програми, і 
під час самостійної роботи. 

Самостійна робота: містить завдання, спрямовані на поглиблення 
теоретичних знань за тематикою Програми та вдосконалення практичних умінь, 
набутих у процесі очних занять; вивчення нормативно-правових актів та 
методичних рекомендацій щодо відновлення та зміцнення ЗСЖ і ПД; 
застосування науково верифікованих та практично обґрунтованих 
психодіагностичних інструментів та психотехнологій щодо їх забезпечення в 
умовах війни та повоєнного відновлення. 

 
Мета підвищення кваліфікації: набуття слухачами курсу – 

представниками цільової групи – базових умінь та компетентностей 
практичного застосування сучасних засобів визначення наявного стану свого 
ЗСЖ і ПД (а в разі професійної необхідності – користувачів своїх послуг), 
чинників, які негативно і позитивно на них впливають, також опанування 
психотехнологій відновлення та забезпечення ЗСЖ і ПД в умовах війни, 
зокрема сучасними засобами цифрового добробуту. Такі компетентності 
потрібні для підвищення ефективності виконання ними своїх службових 
обов'язків, а також надання необхідної допомоги користувачам своїх послуг в 
умовах дії психотравматичних чинників війни. 
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Завдання програми 
 
Реалізація вищезазначеної мети передбачає вирішення таких завдань: 
1. Ознайомлення слухачів з основними положеннями національних і 

міжнародних програмних документів щодо керівних принципів, стратегій та 
планів з питань забезпечення ЗСЖ і ПД громадян; визначення їхніх ресурсів в 
умовах українських воєнних реалій; з’ясування взаємозв’язку ЗСЖ і ПД.  

2. Опрацювання слухачами на прикладі власного способу життя 
психологічної моделі ЗСЖ; засвоєння засобів визначення змісту її 
психоемоційної та психосоматичної, соціально-психологічної та духовно-
психологічної сфер, стратегій їх подальшої гармонізації та адаптації до наявних 
умов війни і подальшого використання набутих знань та навичок у повоєнному 
відновленні. 

3. Засвоєння слухачами моделі ПД особистості і її структурних 
складників (за концепцією C. Ryff), опрацювання опитувальника ПД та його 
провідних стратегій, набуття вмінь самомоніторингу і забезпечення належного 
рівня власного ПД. 

4. Набуття слухачами вмінь визначення симптомів травматичних 
стресових станів щодо ураження власного ПД психотравматичними чинниками 
війни (опитувальник В. Безшейка); рівнів психоемоційного, професійного 
виснаження внаслідок їхньої деструктивної дії; з’ясування власної 
резилієнтності щодо негативних чинників війни (опитувальник резилієнтності 
Коннора – Девідсона); визначення провідних ресурсів стресодолання згідно з 
ресурсоорієнтованою моделлю стресодолання (BASIC Ph Mooli Lahad).  

5. Засвоєння слухачами за допомогою науково доведених і практично 
обґрунтованих психотехнологій відновлення та забезпечення свого ЗСЖ і 
належних станів ПД, зокрема за методикою парадоксальної інтенції, дихальних, 
тілесно зорієнтованих та вербальних психотехнологій, само- і взаємодопомоги 
в опануванні негативних психоемоційних, психосоматичних та духовно-
психологічних станів та ін., передусім тих, які забезпечують посттравматичне 
особистісне зростання. 

6. Опанування слухачами психотехнологій командотворення, здатності до 
групового інтервізійного спілкування щодо ефективного засвоєння 
здоров’язберігальних моделей ЗСЖ і ПД в умовах війни та повоєнного 
відновлення. 

7. З'ясування слухачами чинників власних залежностей і шкідливих 
звичок, їх опрацювання та профілактика; поліпшення якості свого ЗСЖ і ПД в 
умовах війни, визначення своїх корисних звичок та вміння набувати нові. 

8. Засвоєння вмінь користуватися цифровими технологіями і 
застосунками для забезпечення та підтримки належного рівня ЗСЖ і ПД, 
зокрема в умовах війни. 
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Форми підвищення кваліфікації: очна (денна, вечірня). 
Вибір форм організації освітнього процесу, методів і засобів навчання для 

виконання завдань Програми та досягнення навчальної мети, визначених 
Програмою, здійснює суб'єкт підвищення кваліфікації. 

 
 

Структура Програми 
 

Програма складається з таких частин: пояснювальна записка; структура 
навчального курсу, зміст та модулі Програми; навчально-тематичний план 
теоретичних, практичних занять і тем для самостійного опрацювання; список 
рекомендованої до опрацювання літератури, електронних інформаційних 
ресурсів, додатків. 

 
 

Зміст і модулі Програми 
 
 

Модуль 1 
ЗСЖ і психологічний добробут людини в умовах війни 

 
Тема 1. Взаємозв’язок ЗСЖ і ПД, ресурси їх забезпечення під час війни 
Національні і міжнародні програмні документи, стратегії, керівні 

принципи та плани з питань забезпечення ЗСЖ і ПД громадян. Стратегії та 
доступні ресурси забезпечення ЗСЖ і ПД в умовах українських воєнних реалій. 

 
Тема 2. Здоровий спосіб життя людини в Україні в умовах воєнного 

стану 
Поняття ЗСЖ. Психологічна модель ЗСЖ в умовах війни та зміст її 

структурних компонентів: психоемоційного, психосоматичного, соціально-
психологічного та духовно-психологічного. Само- і взаємодопомога в 
забезпеченні власного ЗСЖ. Психотехнології командоутворення і групової 
інтервізії як засоби професійного групового спілкування та підвищення 
професійних компетентностей. Порівняння свого способу життя із загальною 
моделлю ЗСЖ, з’ясування напрямів його оптимізації в умовах воєнного стану. 

 
Тема 3. Психологічний добробут людини в умовах війни 
Основні підходи до визначення ПД особистості в умовах миру і війни. 

Особливості концепції та опитувальника ПД C. Ryff, його шкали і стратегії 
забезпечення. Опрацювання опитувальника ПД особистості C. Ryff, визначення 
власних показників шкал та особистісних стратегій в умовах війни. 
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Модуль 2 
Чинники психотравматичного ураження ЗСЖ і ПД фахівців соціальної, 

освітньої та безпекової сфер 
 
Тема 1. Стреси, посттравматичні стресові стани і ПТСР, 

професійне виснаження в умовах війни  
Загальна характеристика негативних станів, гострого, хронічного стресів і 

посттравматичних стресових станів, посттравматичного стресового 
розладу (ПТСР) та професійного виснаження (вигорання), які переживають 
фахівці в умовах війни. Найбільш поширені негативні психоемоційні та 
психосоматичні стани постраждалих в умовах війни (втома і виснаження, страх, 
тривога, панічні атаки, гострі і хронічні стреси, агресивні та депресивні прояви, 
сором, почуття провини, втрати, біль, безсилля, безсоння, вина та ін.). 
Особливості стресогенного навантаження фахівців соціальної, освітньої та 
безпекової сфер, психотравматизація і ретравматизація. Особливості та ознаки 
професійного виснаження. 

 
Тема 2. Психологічні засоби виявлення симптомів посттравматичних 

стресових станів і професійного виснаження (вигорання)  
Особливості опитувальника ПТСР В. Безшейка щодо визначення 

симптомів посттравматичних стресових станів. Засоби виявлення наявності 
професійного виснаження фахівця. Опитувальник професійного виснаження 
К. Маслач і С. Джексон. 

 
 

Модуль 3 
 

Психологічні засоби визначення станів ПД, резилієнтності, ресурсного 
стресодолання та психотехнології забезпечення належного ПД і ЗСЖ 
фахівців соціальної, освітньої та безпекової сфер в умовах війни 
 
Тема 1. Особистісні здатності протидії деструктивному впливу 

чинників війни на ЗСЖ і ПД фахівців. Резилієнтність і ресурси 
стресодолання в забезпеченні ЗСЖ і ПД фахівців  

Основні особистісні здатності протидії психотравматичним чинникам 
деструктивного впливу на ЗСЖ і ПД фахівців соціальної, освітньої та 
безпекової сфер. Життєстійкість, стресостійкість і резилієнтність особистості та 
їх співвідношення. Специфіка резилієнтності в забезпеченні протидії 
психотравматичним чинникам в умовах війни. Визначення стану особистісної 
резилієнтності за опитувальником Коннора – Девідсона-10 (CD-RISK-10). 
Поняття особистісних ресурсів стресодолання, особливості їх застосування в 
забезпеченні ЗСЖ і ПД особистості. Концепція, модель та шкали ресурсного 
стресодолання Mooli Lahad. Визначення особистісних ресурсів протидії 
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стресогенним чинникам війни згідно з моделлю ресурсного стресодолання 
BASIC Ph Mooli Lahad.  
 

Тема 2. Психологічні засоби опанування чинників травматизації 
фахівців соціальної та освітньої сфер  

Науково обґрунтовані і практично перевірені засоби опанування чинників 
психотравматизації та їхніх наслідків, негативних психоемоційних і 
психосоматичних станів у форматі само- і взаємодопомоги щодо забезпечення 
належного рівня ЗСЖ і ПД фахівців соціальної, освітньої та безпекової сфер в 
умовах війни. (Особливості психотехнологій когнітивно-поведінкової терапії 
(КПТ), руху очей (ЕМДР), арттерапії, гештальттерапії, транзактного аналізу 
(ТА), психодрами, методики парадоксальної інтенції, діалектично-поведінкової 
терапії ДПТ та ін.). Специфіка застосування дихальних, тілесно орієнтованих та 
вербальних психотехнологій само- і взаємодопомоги в опануванні негативних 
психоемоційних та психосоматичних станів у забезпеченні ЗСЖ і ПД в умовах 
дії психотравматичних чинників війни, зокрема за методикою парадоксальної 
інтенції. Стратегії забезпечення ЗСЖ і ПД. 

Тема 3. Корисні і шкідливі звички, залежності. Засоби їх виявлення та 
психотехнології опрацювання. Поняття цифрового добробуту, засоби його 
забезпечення та підтримки в умовах війни 

Корисні і шкідливі звички способу життя. Чинники залежностей (від 
алкоголю, тютюнопаління, немедичного вживання лікарських засобів «заїдання 
стресів», ігроманій, різноманітних інтернет-залежностей, трудоголізму) та 
пов’язані з ними шкідливі звички. З’ясування власних звичок, які можуть бути 
визначені як корисні або шкідливі; психотехнології набуття корисних та 
опрацювання шкідливих звичок. Цифровий добробут, засоби його забезпечення 
та підтримки в умовах війни.  

 
 

Навчально-тематичний план 
 

Кількість годин, що відводиться на модулі та основні теми Програми 
для засвоєння її змісту, і їх розподіл  

Програма складається із 3 модулів, 8 взаємопов'язаних тем. Загальний обсяг 
курсу – 45 годин (1,5 кредити ЕКТS): 14 годин відводиться на теоретичні 
питання, 20 годин – на практичну роботу; 10 годин – на самостійну роботу і 
підготовку підсумкового звіту про проходження навчального курсу підвищення 
кваліфікації; 1 година – на підсумкові заходи. 

Розподіл годин за видами діяльності є орієнтовним. Кількість годин на 
вивчення окремих тем може змінювати суб'єкт підвищення кваліфікації – у 
межах часу, передбаченого нормативними документами і Програмою, за 
погодженням із замовником навчального курсу та з урахуванням 
індивідуальних запитів та професійного досвіду слухачів, зокрема психологів, 
соціальних працівників, соціальних педагогів. 
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Вибір форми організації освітнього процесу, методів і засобів навчання для 
досягнення результатів навчання, визначених Програмою, здійснює суб'єкт 
підвищення кваліфікації за погодженням із замовником  
 

Тематичний план програми 
 

Кількість годин 
№ 
з/п Назва модулів і тем 

лекції 
практичні 
заняття 

самостійна 
робота усього 

 Модуль 1. ЗСЖ і психологічний добробут людини в умовах війни 

1 Тема 1. Здоровий спосіб життя 
людини в умовах війни 

2 4  6 

2 Тема 2. Психологічний добробут 
людини в умовах воєнних дій 

2 3 1 6 

3 Тема 3. Взаємозв’язок ЗСЖ і ПД, 
ресурси їх забезпечення під час війни 

1   1 

 Разом за модулем 5 7 1 13 

 
Модуль 2 

Чинники психотравматичного ураження ЗСЖ і ПД фахівців 
соціальної, освітньої та безпекової сфер 

1 Тема 1. Стреси, посттравматичні 
стресові стани і ПТСР, професійне 
виснаження в умовах війни 

1 1  2 

2 Тема 2. Засоби виявлення симптомів 
травматичних стресових станів 
(Опитувальник В. Безшейка)  
та професійного виснаження 
(вигорання) (Опитувальник 
професійного виснаження К. Маслач  
і С. Джексон)  

1 2 1 4 

 Разом за модулем 2 3 1 6 

 Модуль 3. Засоби забезпечення належного рівня ЗСЖ і ПД фахівців 
соціальної, освітньої та безпекової сфер в умовах війни 

1 Тема 1. Особистісні здатності та 
ресурси протидії психотравматичним 
чинникам деструктивного впливу на 

2 4 2 8 
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Кількість годин 
№ 
з/п Назва модулів і тем 

лекції 
практичні 
заняття 

самостійна 
робота усього 

ЗСЖ і ПД фахівців соціальної, 
освітньої та безпекової сфер 

2 Тема 2. Психологічні засоби 
опанування деструктивної дії 
чинників психотравмування ЗСЖ  
і ПД 

2 4 3 9 

3 Тема 3 Корисні і шкідливі звички, 
залежності. Засоби їх виявлення та 
психотехнології опрацювання. 
Поняття цифрового добробуту, засоби 
його забезпечення та підтримки  
в умовах війни 

2 4 
2 
 

8 

 Разом за модулем 6 12 7 25 

 Підсумкові заходи 1   1 

 Усього 15 20 10 45 
 
 
Очікувані результати підвищення кваліфікації учасників Програми 

 
Учасники Програми здобудуть нові знання та вміння, удосконалять і 

розвинуть такі компетентності: 
● знання основних положень національних і міжнародних програмних 

документів щодо стратегій, керівних принципів та планів з питань 
забезпечення ЗСЖ і ПД громадян, визначення ресурсів їх забезпечення 
в умовах українських воєнних реалій та повоєнного відновлення; 

● спроможність самостійно визначати особисту психологічну модель 
власного способу життя, його психоемоційної, психосоматичної, 
соціально-психологічної та духовно-психологічної сфер та провідні 
стратегії трансформації негативних впливів на ЗСЖ особистості, її 
ефективної адаптації до наявних умов війни;  

● здатність визначати свою особисту модель ПД, її структурні 
складники (опитувальник ПД за концепцією C. Ryff), виявляти власні 
провідні стратегії забезпечення ПД в умовах дії деструктивних 
чинників війни; 

● уміння (спираючись на відповідні засоби визначення симптомів 
травматичних стресових станів, професійного виснаження, 
резилієнтності та ресурсного стресодолання) здійснювати моніторинг 
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власного стану ПД і належного його забезпечення в умовах воєнного 
стану; 

● спроможність засобами само- і взаємодопомоги опановувати негативні 
психоемоційні, психосоматичні та духовно-психологічні стани в 
умовах дії психотравматичних чинників війни; 

● здатність ідентифікувати корисність і ступені шкідливості власних 
звичок, спроможність оздоровити свій спосіб життя; 

● уміння користуватися відповідними засобами забезпечення цифрового 
добробуту щодо підтримки ЗСЖ в умовах війни. 

 
 

Система контролю та оцінювання. Сертифікація учасників навчання 
 
Система та критерії оцінювання результатів навчання учасників 

Програми визначаються суб'єктом підвищення кваліфікації. На етапі 
завершення навчання за Програмою слухачі курсу проходять підсумкове 
тестування, яке складається із 6 тестових завдань. Вони оцінюються відповідно 
до виконання слухачами практичних завдань, опрацювання передбачених 
програмою психодіагностичних опитувальників, які надаються суб’єкту 
підвищення кваліфікації у форматі персональних звітів: Результати шкал 
Опитувальника «Шкали психологічного благополуччя» C. Ryff і Методики 
«Модифікована шкала суб’єктивного благополуччя БіБіСі» (The modifi ed BBC 
Subjective Well-being Scale (BBC-SWB)) (P. Pontin, M. Schwannauer, S. Tai, M. 
Kinderman, адаптація Л. М. Карамушки, К. В. Терещенко, О. В. Креденцер) – 20 
балів; дані щодо симптомів травматичних стресових станів згідно з 
Опитувальником ПТСР адаптації В. Безшейка – 15 балів; результати щодо 
стану резильєнтності згідно з Опитувальником Шкал резильєнтності «Коннора–
Девідсона-10» – 15 балів; дані щодо ресурсного стресодолання згідно з 
Опитувальником BASIC Ph Mooli Lahad – 15 балів; показники професійного 
виснаження згідно з Опитувальником професійного виснаження К. Маслач і С. 
Джексон – 15 балів; практична участь у парних і групових психокорекційних 
заняттях щодо забезпечення власного ЗСЖ і ПД – 20 балів.  

Максимальна кількість балів, яку можуть отримати учасники, – 100. 
Прохідний бал – 70. 

Слухачі, які успішно склали заключний тест – систематично брали участь 
у навчанні і здали комплексний звіт (заповнені та опрацьовані матеріали 
зазначених опитувальників), отримують Сертифікат про підвищення 
кваліфікації визначеного зразка. 
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